
sexta-feira, 29 de julho de 2011  |  Ano I - Edição nº 00008 Diário Oficial do Município 008

Câmara Municipal de Cafarnaum
Outros

 
ESTADO DA BAHIA 

CÂMARA MUNICIPAL CAFARNAUM 
                           Poder Legislativo – CNPJ N°. 63.111.447/0001-58 
 
 
 
Ata de nº. 414/11 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, realizada aos 
quinze dias do mês de fevereiro de 2011 (dois mil e onze), na sede própria situada à 
Avenida Eronides Souza Santos, nº. 315, sob a Presidência do Vereador Genilson Severo 
de Souza que após verificar o quorum regimental, iniciou a Sessão às dez horas e quinze 
minutos da manhã com as presenças dos Senhores Vereadores conforme Livro Próprio. 
Em seguida o Presidente agradeceu as presenças de todos e convidou o Vereador Paulo 
Cezar Vaz Rocha para fazer a leitura bíblica, o mesmo leu Mateus Cap. 5. Dando 
prosseguimento o Presidente autorizou a leitura da ata da Sessão anterior que não 
havendo ressalva foi aprovada. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente informou 
que a Pauta da Sessão entrega do Título de Honra ao Mérito ao Diretor Administrativo 
desta Casa o Sr. Adilson Cristian Araújo Santana, pelos relevantes serviços prestados. Na 
sequência o Presidente solicitou a leitura da Placa em Homenagem ao Sr. Adilson Cristian 
Araújo Santana. Dando prosseguimento o Presidente convidou o Vereador João Ribeiro 
Boaventura, para entregar a Placa ao homenageado. Em seguida o Sr. Adilson Cristian 
Araújo Santana comentou que se sente muito feliz, por esta homenagem e que pretende 
continuar a exercer sua função com muita honra e imparcialidade. A seguir o Vereador 
Everaldo Almeida Brotas comentou que a homenagem é justa, pois o Diretor desta Casa é 
um servidor exemplar e amigos de todos. O Vereador Juvenal Junior comentou que teve a 
honra de quando Presidente trabalhar com o Sr. Adilson Cristian Santana e que essa 
homenagem é muito importante. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha comentou que 
nesses dois anos de trabalho nesta Casa, teve um apoio e um suporte muito grande do Sr. 
Adilson Cristian e que o Diretor Administrativo é na verdade um amigo dos Vereadores. O 
Vereador João Ribeiro Boaventura comentou que teve a honra de entregar a Placa de 
honra ao Mérito e que durante todos esses anos de convivência, teve sempre a ajuda do 
Sr. Adilson Cristian Santana. Em prosseguimento o Presidente concedeu Tema Livre. O 
Vereador Everaldo Almeida Brotas comentou que todos os Vereadores deveriam se juntar 
e enviar uma Indicativa de reajuste de salário para outros Servidores do Executivo, pois a 
06 anos estão sem regularização dos seus salários e salientou ainda que estamos 
precisando de mais Agentes Comunitários Saúde. O Vereador Juvenal Junior solicitou que 
fosse feita a limpeza nos Prédios Escolares da Sede e dos Povoados, pois muitos estão 
praticadamente abandonados, salientou ainda que a CIP (Custeio de Iluminação Pública) 
está uma vergonha, pois muitos irrigantes estão reclamando um aumento exagerado em 
suas contas de energia elétrica e agradeceu as presenças dos radialistas, Sr. Everaldo 
mais conhecido como Párea e o Sr. Jackson Magal. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha 
comentou que os carros da saúde devem trabalhar para o povo salientou que graças a 
Deus, já se encontra residindo na cidade um Médico e informou que no dia 22 do mês em 
curso a Promotoria estará presente em nossa cidade para discussão dos Cargos e salários 
dos Servidores e que no dia 23 estará presente o Advogado João Vitor da Previdência 
Social. Logo depois o Presidente comentou que a homenagem ao Diretor Administrativo é 
justíssima e que tem contado muito com o seu apoio. Discutidos os assuntos nada mais 
havendo a constar, o Presidente agradeceu as presenças de todos e autorizou a lavrar a 
presente ata que lida e achada conforme segue assinada pelos Vereadores presentes. 
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